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Hemşirelik Bölümü Tanıtım Komisyonu tarafından 2024 yılında Hemşirelik Bölümü tanıtım 

sunumu ve broşürlerinin yıllık rutin revizyonu yapılmış olup,  tanıtım faaliyetleri kapsamında, 

toplamda 364 öğrenci ve 23 öğretmen, çeşitli okullardan fakültemizi ziyaret etmiştir. Tanıtım 

etkinliklerine 53 okul katılım göstereceğini bildirmiş; bunlardan 11 okul tanıtıma fiilen iştirak 

etmiştir. 

Ziyaretçiler arasında, 108 öğrenci gönüllülük esasına dayalı olarak Tanıtım Komisyonu 

anketine katılım sağlamıştır. Anket sonuçlarına göre, katılımcı öğrencilerin yaş ortalaması 

16,65 olarak belirlenmiştir. Cinsiyet dağılımında ise katılımcıların %62,26’sı kadın, %37,73’ü 

erkek olarak tespit edilmiştir. 

Tanıtım Komisyonu anketine katılım sağlayan öğrencilerin detaylı raporu aşağıda 

sunulmaktadır. 

Tanıtım Komisyonu anketine katılım sağlayan 108 öğrencinin %99,07’si (107 öğrenci) 

üniversitemizi ilk defa ziyaret ederken, yalnızca %0,93’ü (1 öğrenci) ikinci kez ziyaret etmiştir. 

Bu durum, tanıtım etkinliğinin büyük ölçüde yeni ziyaretçilere ulaştığını göstermektedir. 

Ankete katılım sağlayan 108 öğrenciden %0,93’ü (1 öğrenci) okula gelme nedeni olarak ALS 

sınavını belirtmiştir. 

Ankete katılım sağlayan öğrencilerin geliş nedenleri incelendiğinde, %56,07’sinin 'Diğer' 

nedenlerle, %28,04’ünün 'Gezi' amacıyla, %14,95’inin 'Eğitim konusunda bilgi alma' amacıyla 

Hemşirelik Bölümünü ziyaret ettiği tespit edilmiştir. 

Ankette, 'Bu okulu tercih eder misin?' sorusuna öğrencilerin %56,48’i 'Evet' yanıtını vermiş, 

%38,89’u 'Hayır' demiş, %4,63’ü ise 'Diğer' yanıtlar vermiştir. Bu dağılım, katılımcıların 

çoğunluğunun okulu tercih edebileceğini gösterirken, bir kısmının olumsuz veya belirsiz bir 

tutum sergilediğini ortaya koymaktadır. 

Ankette 'Okul tercih durum nedeni' sorusuna verilen yanıtların detaylı analizi şu 

şekildedir: 

Okulu tercih ederim (Evet) diyenlerin nedenleri: 

• %59,02'si 'Diğer' sebeplerle, 

• %24,59'u 'Görsel (güzel görünüm)' ile, 

• %14,75'i 'Bölüm' nedeniyle, 

• %1,64'ü ise 'Kampüs' sebebiyle okulu tercih edebileceğini belirtmiştir. 

Okulu tercih etmem (Hayır) diyenlerin nedenleri: 

• %71,43'ü 'Diğer' sebeplerle, 

• %26,19'u 'Bölüm' nedeniyle, 

• %2,38'i ise 'Mesafe'yi gerekçe göstermiştir. 

 



 

Ankette 'Arkadaşlarına okulu önerir misin?' sorusuna verilen yanıtların analizi şu 

şekildedir:  

Katılımcıların %84,26'sı 'Evet' yanıtını vererek okulu arkadaşlarına önerdiklerini ifade etmiştir. 

%12,04'ü 'Hayır' yanıtını vererek okulu arkadaşlarına önermediklerini belirtmiştir. %3,70'i ise 

soruya ilişkin 'Diğer' yanıtlar vermiştir. 

Üniversiteyi Önerme Durumu Nedenleri 

Üniversiteyi Önerenlerin ('Evet') Nedenleri 

Neden Yüzde Dağılım 

Diğer nedenler 48,35% 

Görsel çekicilik 39,56% 

Kampüs imkanları 7,69% 

Eğitimle ilgili nedenler 3,30% 

Sosyal etkinlikler 1,10% 

 

Üniversiteyi Önermeyenlerin ('Hayır') Nedenleri 

Neden Yüzde Dağılım 

Diğer nedenler 92,31% 

Görsel çekicilik 7,69% 

 

Ankette 'Size yapılan bilgilendirme ve tanıtım yeterli miydi?' sorusuna verilen yanıtların 

analizi şu şekildedir: 

• Katılımcıların %89,81’i yapılan bilgilendirme ve tanıtımı yeterli bulduğunu ifade 

etmiştir. %2,78’i bilgilendirme ve tanıtımı yetersiz bulduğunu belirtmiştir. %7,41’i ise 

net bir ifade içermeyen veya geçersiz yanıtlar vermiştir. 

Ankette 'Başka hangi konuda bilgilenmek isterdiniz?' sorusuna verilen yanıtların analizi 

şu şekildedir: 

• Katılımcıların %60,22’si soruya yanıt vermemiştir (boş bırakılmıştır). 

• %35,48’i belirgin bir kategoriye girmeyen, genel veya bireysel yanıtlar vermiştir 

('Diğer'). 

• %3,23’ü yapılan bilgilendirmeyi yeterli bulduğunu ve ek bilgiye gerek olmadığını ifade 

etmiştir. 

• %1,08’i özellikle Hukuk alanında bilgi almak istediğini belirtmiştir. 


